

老伯寻牛陷洪水 四勇士奋力救人

事发茂南区镇盛镇,救人者为当地村干部和民兵

茂名晚报讯 记者刘锋兰 昨天上午,网上流传一段视频:一片汪洋中,四名年轻男子合力救起一名老伯。网民纷纷点赞,称四名救人者为勇士。茂名晚报记者昨晚获悉,救人者和视频拍摄者均为茂南区镇盛镇人,随即联系上他们进行了采访,了解了事情的来龙去脉。

由于受持续暴雨的影响,茂南区多个镇村出现险情。昨天清晨,茂南区镇盛镇元亨村干部李伟松带领李伟坤、李建文和李家明等三名村里的民兵,冒雨赶赴镇政府备勤。途中,发现一大片田野被洪水淹没了。正当他们小心翼翼前行时,有呼叫声传来。随后,他们发现一名老伯在洪水中挣扎。

见状,李伟松便和其中一名同伴迅速脱下上衣,冲进洪水里向老伯游去。农田本就坑洼不平,如今又洪水漫过肩膀,救援特别危险和困难。另外两名同伴便也迅速加入救援行列。他们四人齐心协力,在洪水中紧拽着老人的胳膊艰难跋涉,很快将老人拉回浅水区,并护送老人转移到安全地带。整个救援过程,持续了十几分钟。

茂名晚报记者在采访中了解到,四名救人者都是二十几岁,其中李伟松是退役军人。李伟松说,和同伴去救人时,压根没想过会不会被洪水冲走,只想着得尽快将老伯救上来。“我们也是头一次遇到这样的情况,好在我们几个人都会游泳。”

记者联系上视频拍摄者李伟枫,他也是镇盛镇元亨村人。据他讲述,当天他想搭李伟松的顺风车到镇上去办事,结果途中看到有人困于洪水中。他不谙水性,便没有跳进洪水救人,而是一边观察周边情况一边引导李伟松等人安全施救。他觉得李伟松等人很英勇,便顺手拍下了他们救人的过程。

“这只是一件小事,是我应做的分内事。”李伟松告诉记者,把老伯救上来后,他们就继续前往镇政府,后来才知道网上流传了他们救人的视频。

据悉,被救的老伯是为寻牛而到野外去,但牛没寻到人却被困于洪水中。老伯很快就体力不支,在洪水中沉沉浮浮,情况危急。好在路过的李伟松等人奋不顾身施援手,使其转危为安。



四名勇士在洪水中救人(视频截图)。

雨不停 忙不停



9月10日下午,市区人民南路的积水退去,环卫工人冒雨清理道路的淤泥和垃圾,确保道路通畅。 茂名日报社全媒体记者 李颜东 摄



昨天上午,记者在市区高凉路一楼盘的地下车库入口处看到,该车库入口处用沙包叠了三层高,再用挡板挡在入口处,有效拦住雨水灌入车库,避免了水浸车。 茂名晚报记者 李光耀 摄



昨天早上,有不少经过市区油城八路与西粤路交汇处的车辆受浸熄火,多名交警在现场执勤,帮助车主推车到安全处及联系拖车救援。 茂名晚报记者 李光耀 摄